П Р О Т О К О Л

публичных слушаний по проекту бюджета Шишовского сельского поселения Бобровского муниципального района Воронежской области на 2025 год и  плановый период 2026  и 2027 годов
Дата проведения: 20 декабря 2024 года
10-00 часов
Место проведения: с. Шишовка ул. Большая Советская, 163 администрация Шишовского сельского поселения Бобровского муниципального района.

Председатель – С.В.Ильин – глава Шишовского сельского поселения, председатель комиссии
Секретарь – Врачева О.Н., главный специалист администрации Шишовского сельского поселения.
Приглашены для участия в публичных слушаниях: члены комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний, специалисты администрации Шишовского сельского поселения, депутаты Совета народных депутатов Шишовского сельского поселения, представители учреждений, предприятий, жители поселения.

Зарегистрировано 15 человек (список прилагается).

П О В Е С Т К А Д Н Я:


1. О проекте бюджета Шишовского сельского поселения Бобровского муниципального района Воронежской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов.
Докладчик: Ильин С.В. – глава Шишовского сельского поселения Бобровского муниципального района Воронежской области.
СЛУШАЛИ: Ильин С.В. – глава Шишовского сельского поселения Бобровского муниципального района Воронежской области, который рассказал об основных характеристиках бюджета Шишовского сельского поселения Бобровского муниципального района Воронежской области на 2025г.  и на плановый период 2026 и 2027 годов и предложил рассмотреть проект бюджета Шишовского сельского поселения Бобровского муниципального района Воронежской области на 2025 и на плановый период 2026 и 2027 годов и сделать заключение. 
ВЫСТУПИЛИ: Филимонова О.А. – предложила поддержать предложение Ильина С.В. и утвердить проект бюджета Шишовского сельского поселения Бобровского муниципального района Воронежской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов без изменений и направить его в Совет народных депутатов Шишовского сельского поселения на рассмотрение.
Орлова Н.И. – депутат Совета народных депутатов Шишовского сельского поселения, поддержал предложение, высказанное Филимоновой О.А.
Других предложений и замечаний не поступило.

Председательствующий предложил принять решение публичных слушаний и огласил его.

За предложенный текст решения проголосовали:

За – 15 против – нет, воздержавшихся – нет.

Решение прилагается.

Замечаний и предложений по ведению публичных слушаний не поступило.

Публичные слушания по проекту бюджета Шишовского сельского поселения Бобровского муниципального района Воронежской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов председательствующий объявил закрытыми.

Председатель                                                                                   С.В.Ильин 
Секретарь                                                                                         О.Н.Врачева
