              «Оповещение о проведении публичных слушаний»

На публичные слушания, проводимые в срок с 06.09.2024 г. по 20.09.2024г., выносится вопрос о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства, в отношении земельного участка, расположенного в кадастровом квартале 36:02:4100009 по адресу: Воронежская область, Бобровский район, с. Шишовка, ул. Большая Советская, 74, площадью 920 кв.м., разрешенное использование: «деловое управление», территориальная зона: Ж1/1. 
На период проведения публичных слушаний с 06.09.2024 по 20.09.2024 открывается экспозиция по проекту, подлежащему рассмотрению на публичных слушаниях, и информационным материалам к нему, по адресу: Воронежская область, Бобровский район, с. Шишовка, ул. Большая Советская, 163. Время работы экспозиции с 06.09.2024 по 20.09.2024 с 14.00 до 16.00.
На период открытия экспозиции работники Администрации осуществляют консультирование посетителей по предложенному проекту.
       Участники публичных слушаний имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях, и информационных материалов к нему:
1) в письменной или устной форме в ходе проведения собрания или собраний участников публичных слушаний;
2) в письменной форме в адрес Администрации;
3) посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.
[bookmark: _GoBack]Предложения в письменном виде направляются в адрес Администрации в срок до 20.09.2024г.















Приложение 
к постановлению главы
Хреновского сельского поселения
от 04.09.2024 г.  № 01
Порядок
направления предложений заинтересованных лиц в администрацию Шишовского сельского поселения Бобровского муниципального района Воронежской области о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства в отношении земельного участка, расположенного в кадастровом квартале 36:02:4100009 по адресу: Воронежская область, Бобровский район, с. Шишовка, ул. Большая Советская, 74, площадью 920 кв.м., разрешенное использование: «деловое управление», территориальная зона: Ж1/1

        С момента обнародования оповещения о начале публичных слушаний о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства в отношении земельного участка, расположенного в кадастровом квартале 36:02:4100009 по адресу: Воронежская область, Бобровский район, с. Шишовка, ул. Большая Советская, 74, площадью 920 кв.м., разрешенное использование: «деловое управление», территориальная зона: Ж1/1 в течение установленного срока, заинтересованные лица вправе направлять в комиссию по подготовке и проведению публичных слушаний по вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, или объекта капитального строительства в отношении земельного участка, расположенного в кадастровом квартале 36:02:4100009 по адресу: Воронежская область, Бобровский район, с. Шишовка, ул. Большая Советская, 74, площадью 920 кв.м., разрешенное использование: «деловое управление», территориальная зона: Ж1/1. (далее – Комиссия) свои предложения.
  - Предложения по вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного или объекта капитального строительства, в отношении земельного участка, расположенного в кадастровом квартале 36:02:4100009 по адресу: Воронежская область, Бобровский район, с. Шишовка, ул. Большая Советская, 74, площадью 920 кв.м., разрешенное использование: «деловое управление», территориальная зона: Ж1/1, направлять по адресу: 397732, Воронежская область, Бобровский район с. Шишовка, ул. Большая Советская, 163 или по электронной почте на адрес: sish.bobr@govvrn.ru   в срок до 19.09.2024 года.
         Предложения по вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства, в отношении земельного участка, расположенного в кадастровом квартале 36:02:4100009 по адресу: Воронежская область, Бобровский район, с. Шишовка, ул. Большая Советская, 74, площадью 920 кв.м., разрешенное использование: «деловое управление», территориальная зона: Ж1/1, должны быть за подписью юридического лица или гражданина, изложившего с указанием обратного адреса и даты подготовки предложений.
       Предложения вопросам «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенном по адресу: Воронежская область, Бобровский район, с. Шишовка, ул. Большая Советская, 74, разрешенное использование Магазины» могут содержать любые материалы (как на бумажных, так и магнитных носителях. Направленные материалы возврату не подлежат).
       Предложения по вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, или объекта капитального строительства в отношении земельного участка, расположенного в кадастровом квартале 36:02:4100009 по адресу: Воронежская область, Бобровский район, с. Шишовка, ул. Большая Советская, 74, площадью 920 кв.м., разрешенное использование: «деловое управление», территориальная зона: Ж1/1, поступившие в Комиссию после истечения установленного срока, неподписанные предложения, а также предложения, не имеющие отношения к предоставлению разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, Комиссией не рассматриваются.
       Жители Шишовского сельского поселения Бобровского муниципального района Воронежской области, представители общественных объединений, организаций независимо от форм собственности, органов государственной власти, органов местного самоуправления и иные заинтересованные лица, в том числе направившие предложения по вопросам о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, или объекта капитального строительства в отношении земельного участка, расположенного в кадастровом квартале 36:02:4100009 по адресу: Воронежская область, Бобровский район, с. Шишовка, ул. Большая Советская, 74, площадью 920 кв.м., разрешенное использование: «деловое управление», территориальная зона: Ж1/1, вправе участвовать в обсуждении проекта на публичных слушаниях.
